Ponavljanje – potencije
1. Izračunaj: a) 
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b) 
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2. Pojednostavni: a) 
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b) 
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3. Napiši u obliku potencije s bazom 3 ili s bazom 2 (bez upotrebe kalkulatora):

a) 
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b) 
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4. Izračunaj pomoću potencija (bez upotrebe kalkulatora): a) 
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b) 
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5. Izračunaj: a) 
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b) 
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6. Pojednostavni: a) 
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b) 
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c) 
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7. Izračunaj: a) 
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b) 
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8. Izračunaj: a) 
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b) 
[image: image19.wmf](

)

(

)

2

2

3

1

3

2

+

-

×

n

n

b

a

b

a


9. Izračunaj: 
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10. Izračunaj: a) 
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b) 
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c) 5% od 
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11. Na Zemlji živi oko 6 milijardi ljudi, a Hrvatska ima oko 4.5 milijuna stanovnika. Napišite te podatke koristeći potencije.

12. Ako je udaljenost od Sunca do Zemlje približno 1.52·1011  m. izračunajte približno vrijeme potrebno da svjetlost doputuje od Sunca do Zemlje. Za brzinu svjetlosti uzeti 3·108 m/s.
13. Površina Zemljina satelita Mjeseca je 3.8·107 km2, a površina Marsovog satelita Fobosa je 6.2·1014 mm2. Koji je satelit veći?
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